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Associazione Laici Verniani


Carissimi Laici Verniani,
Il Consiglio Generale del 27 giugno 2014, tenutosi a Roma, ha elaborato le linee spirituali che guideranno i momenti formativi dell’Associazione per il periodo settembre 2014 - settembre 2015, cioè fino all’Assemblea Generale del 2015.
LINEE SPIRITUALI 2014 - 2015

I. “Famiglia culla della vita, chiesa domestica, promotrice di missionarietà”
Obiettivo: 
comprendere e approfondire, alla luce del dell’insegnamento della Chiesa e di Papa Francesco, il valore umano e cristiano della “famiglia” e la sua vocazione ad essere “missionaria di Cristo” sia al suo interno che fuori.

I documenti a cui i gruppi possono fare riferimento, anche per prendere più confidenza con gli insegnamenti della Chiesa, sono:

· Familiaris Consortio di Giovanni Paolo II 1981

· Sacramentum Caritatis, Benedetto XVI, 2007 n. 27-28-29
· Evangelii Gaudium  di Papa Francesco n. 66-67

· Umanae vitae di Paolo VI, 1968, 
· Evangelium vitae di Giovanni Paolo II, 1995
· Catechismo della Chiesa Cattolica n 1534-1935; 1666

· Direttorio di pastorale familiare, 1993

Riflettiamo nella preghiera sui testi biblici:

· Luca 1,26-47; Gv 2,1-25; Gv 11,1ss; Lc 10,38-42
II.   “Madre Antonia e la “sua” famiglia”.

 Testi: “A gratis per amore” di Angelo Montonati e Orazione funebre del Vallosio.
Icone evangeliche riguardanti la “missionarietà” della famiglia saranno, anche quest’anno, quella dei discepoli di Emmaus, che “subito” si rimisero in viaggio verso Gerusalemme e, per la prima volta, quello di Maria che, dopo il suo “si”, “partì immediatamente” per andare da Elisabetta ad annunciare la lieta novella, proprio in sintonia con le parole di Papa Francesco: “Camminare, edificare, confessare”.
Ricordiamo infine quanto espresso nell’Assemblea Generale dei Laici Verniani 2007 e nel successivo Consiglio del 23.2.2008: Le “linee spirituali”, stabilite ogni anno dalla Madre e dal Consiglio del Laici Verniani (St.Art.21) (e valide per il successivo anno sociale) siano seguite, possibilmente, in tutte le regioni verniane, ritenendo più utile che tutta la Famiglia Verniana abbia un “comune filo conduttore”.
Sarà cura dei responsabili regionali adattarle alle problematiche ed alle esigenze particolari dei luoghi nei quali si opera.
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