CONGREGATIO

PRO INSTITUTIS VITAE CONSECRATAE

EI SOCIETATIBUS VITAE APOSTOLICAE

Prot. n. I. 5-1/2004

DECRETO

L’Associazione denominata “Laici Vemiani” dell’Istituto religioso delle Suore di Carità dell’Immacolata Concezione d’Ivrea, la cui casa generalizia si trova nella diocesi di Roma, è un’Associazione di fedeli che desiderano condividere il carisma trasmesso da Madre Antonia Maria Vema alle sue Figlie, adattandolo allo stato di vita dei membri.

Sensibili all’appello della Chiesa, pur rimanendo nel secolo, i membri dell’Associazione “Laici Verniani” condividono l’ideale, lo spirito e la missione apostolica dell’Istituto delle Suore di Carità dell’Immacolata Concezione d’Ivrea.

Questa Congregazione per gli Istituti di vita consacrata e le Società di vita apostolica, dopo avere attentamente esaminato lo Statuto presentato, dichiara che la suddetta Associazione è un’Opera propria dell’Istituto e come tale deve essere riconosciuta da tutti.

Con il presente Decreto, inoltre, si affida alla Superiora Generale e al suo Consiglio l’approvazione del summenzionato Statuto e di qualsiasi modifica del medesimo che sarà eventualmente necessaria in futuro, informandone la Santa Sede.

Nonostante qualsiasi disposizione in contrario.

Dal Vaticano, 18 maggio 2004.

Silvano Nesti, C.P.

         Segretario

sr. Enrica Rosanna, F.M.A. Sottosegretario

